

РУССКИЙ ВРЕМЕННИК

№ 2 - Орган революционной монархической мысли - Париж 1938

От редакции

Группа лиц, предпринявшая издание «Русского Временника», объединилась для совместной идеологической работы, не связывая себя, однако, формами политической организации. Но некоторый общий идеино-политический знаменатель у нее имеется. Он был выражен в редакционной статье первого номера «Русского Временника» таким образом: «новые формы (государственного устройства России. Ред.) надо искать по линии развития идей арбитрирующей социальной монархии и авторитарной демократии».

В области социально-экономической мы наметили рамки мыслимых нами форм общества положением — «ни марксизм, ни капитализм».

Утверждая свой национализм, мы категорически высказались против всех видов пораженчества и столь же категорически заявили о своем непримиримом отношении к сталинскому режиму.

«Русский Временник», по мысли его инициаторов, должен стать органом широкого сотрудничества русских людей, разделяющих вышепизложенные основные положения. Но страницы нашего журнала, в пределах материальной возможности, открыты и для авторов, не разделяющих наших политических убеждений или даже вообще чуждых политики, но высказывающих, в той или иной творческой области, ценные и интересные мысли.

Мы чужды духу сектантской обособленности и стремимся к культурному сотрудничеству русских людей, придерживающихся разных взглядов и убеждений. Мы не боимся свободной борьбы мнений, при которой мысль достигает своего наибольшего напряжения, полноты и ценности. Два ярких противоборствующих мнения часто не уничтожают друг друга, а дополняют.

Стремясь к тому, чтобы наши сотрудники высказывались с максимальной независимостью, мы подчеркиваем, что за взгляды, выражаемые в отдельных статьях, ответственны лишь их авторы.

И только редакционные статьи могут почитаться выявлением мнений и убеждений всей группы лиц, объединившихся вокруг «Русского Временника».